
 

 

 

 

 

 

 

 

ごみに関する市民・事業者アンケート結果 

（速報） 
 

 

 

 

 

 

 

  １．調 査 名 

     『境港市一般廃棄物（ごみ）処理基本計画』に関するアンケート調査 

 

  ２．調 査 時 期 

   ２０２２（令和４）年１１月 

 

  ３．対 象 

   市 民  １，０００人 

     事業者    ５００社 

 

  ４．抽出方法 

     無作為抽出 

 

  ５．集計数  

  市 民    ４７２人 

  事業所    ２１７社 

  





 

 

 

 

市  民 

  





問１） あなたの年齢をお答えください。（○は１つ）

回答 回答者数（人） 割合（％）

1. 10歳代 2 0.4%

2. 20歳代 15 3.2%

3. 30歳代 41 8.7%

4. 40歳代 67 14.2%

5. 50歳代 80 16.9%

6. 60歳代 94 19.9%

7. 70歳代 111 23.5%

8. 80歳以上 61 12.9%

無回答 1 0.2%

合計 472 100.0%

問２） あなたの職業をお答えください。（○は１つ）

回答
回答者数
（人）

割合（％）

1. 会社員 128 27.1%

2.
自営業（農林
水産業含む）

31 6.6%

3.
公務員・団体
職員

25 5.3%

4. 家事専業 57 12.1%

5.
パート・アルバ
イト

54 11.4%

6. 学生 3 0.6%

7. 無職 154 32.6%

8. その他 15 3.2%

無回答 4 0.8%

無効 1 0.2%

合計 472 100.0%

10歳代 0.4%
20歳代 3.2%

30歳代 8.7%

40歳代

14.2%

50歳代

16.9%

60歳代 19.9%

70歳代

23.5%

80歳以上

12.9%

無回答 0.2%

会社員
27.1%

自営業（農林

水産業含む）
6.6%

公務員

団体職員
7.9%

家事専業
12.1%

パート・アル

バイト
11.4%

学生
0.6%

無職
32.6%

その他
3.2%

無回答
0.8% 無効

0.2%
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問３） あなたを含め、世帯人員数をお答えください。（○は１つ）

回答
回答者数
（人）

割合（％）

1. 1人 58 12.3%

2. 2人 152 32.2%

3. 3人 127 26.9%

4. 4人 65 13.8%

5. 5人 41 8.7%

6. 6人以上 27 5.7%

無回答 2 0.4%

合計 472 100.0%

問４）

回答
回答者数
（人）

割合（％）

1. 単身世帯 54 11.4%

2. 夫婦のみの世帯 111 23.5%

3. 親子二世代世帯 222 47.0%

4. 親子孫の三世代世帯 62 13.1%

5. その他 16 3.4%

無回答 6 1.3%

無効 1 0.2%

合計 472 100.0%

あなたを含め、同居されている世帯構成はどれにあたりますか。
（○は１つ）

1人

12.3%

2人

32.2%

3人

26.9%

4人

13.8%

5人

8.7%

6人以上

5.7%

無回答

0.4%

単身世帯

11.4%

夫婦のみ

の

世帯
25.0%親・子二

世代世帯

44.5%

親・子・孫

の三世代

世帯
18.4%

その他

3.4%

無回答

1.3%
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問５） あなたの住居形態についてお答えください。（○は１つ）

回答
回答者数
（人）

割合（％）

1. 一戸建住宅 418 88.6%

2. 店舗併用住宅 10 2.1%

3. コーポ・アパート 20 4.2%

4. 公営住宅 13 2.8%

5. 社宅・寮・官舎 6 1.3%

6. その他 0 0.0%

無回答 4 0.8%

無効 1 0.2%

合計 472 100.0%

問６） あなたは境港市に居住されて何年になりますか。（○は１つ）

回答
回答者数
（人）

割合（％）

1. ３年未満 14 3.0%

2. ３年～５年未満 15 3.2%

3. ５年～１０年未満 19 4.0%

4. １０年～２０年未満 31 6.6%

5. ２０年以上 391 82.8%

無回答 2 0.4%

合計 472 100.0%

一戸建住

宅
88.6%

店舗併用住

宅
2.1%

コーポ・

アパート
5.6%

公営住宅
2.8%

社宅・寮・

官舎
1.3%

その他
0.0%

無回答
0.8% 無効

0.2%

3年未満
4.7%

3年～5年

未満
2.1%

5年～10年

未満
4.5%

10年～20年

未満
11.3%

２０年以上
82.8%

無回答
0.4%
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問７） あなたの現在のお住まいはどの地区ですか。（○は１つ）

回答
回答者数
（人）

割合（％）

1. 渡 80 16.9%

2. 外江 73 15.5%

3. 境 97 20.6%

4. 上道 49 10.4%

5. 余子 86 18.2%

6. 中浜 70 14.8%

7. 誠道 13 2.8%

無効 4 0.8%

合計 472 100.0%

渡

16.9%

外江

15.5%

境

20.6%

上道

10.4%

余子

18.2%

中浜

14.8%

誠道

2.8%

無効

0.8%
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問８）

回答
回答者数
（人）

割合（％）

1. 非常に関心がある 145

2. やや関心がある 258

3. あまり関心がない 42

4. まったく関心がない 7

無回答 20

合計 472

あなたは、ごみの減量やリサイクルについて関心がありま
すか？

30.7%
54.7%

8.9%

1.5%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

5



問９）

回答者472人に対する割合

回答
回答者数
（人）

1. マイバックの持参 414

2. 繰り返し使用できる商品を選ぶ 132

3. 過剰包装は断わる 150

4. 包装のなるべく少ない商品を選ぶ 96

5. 計画的に買い物をする 154

6. 店頭回収や集団回収を利用する 243

7. 資源ごみの分別の徹底 325

8.
リサイクルショップやバザーを利用す
る

63

9. 食べ残しをださないようにする 255

10.台所ごみ（生ごみ）の堆肥化 78

11.生ごみを出す際の水切り 283

12.特に取り組んでいない 10

13.その他 4

無回答 16

あなたは、日頃、ごみの減量やリサイクルに関してどのよう
な取り組みを行っていますか？（該当するものすべてに○）

87.7%

28.0%

31.8%

20.3%

32.6%

51.5%

68.9%

13.3%

54.0%

16.5%

60.0%

2.1%

0.8%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他の回答：

集計中
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問１０）

回答
回答者数
（人）

割合（％）

1. 半分程度は減らせる 11

2. ３割程度は減らせる 37

3. １割程度は減らせる 93

4. 若干は減らせる 156

5.
現在十分減らしており、これ以上減
らせる余地はない

109

6.
減らせる余地はあるが、生活習慣などを変える
ことができないので減らせない 43

7. その他 5

無効 1

無回答 17

合計 472

問１１）

回答
回答者数
（人）

1.
資源ごみの地域の集団回収（廃品回収）
を利用していないから 28

2.
資源ごみの店頭回収や拠点回収などを
利用していないから 41

3. 買い物の際、レジ袋を利用してしまうから 40

4.
繰り返し使用できる商品をあまり利用して
いないから 115

5.
台所ごみ（生ごみ）を堆肥化するなどの
有効活用をしていないから 187

6.
食べ残しが出なくなるように工夫していな
いから 82

7.
家族の協力を得るのが難しいか
ら

41

8. その他 25

無効 3

無回答 25

問10で1,2,3,4のいずれかを選択した人数：297人に対する割合

あなたは、現在ご家庭から排出されるごみや資源ごみの総
量を、今後どのくらい減らすことが可能だと考えますか？
（○は１つ）

問１０）で１，２，３，４のいずれかを選択された方に質問しま
す。減らせる可能性があるのに、現状では減らせていない
理由をお答えください。（○は３つ）

2.3%

7.8%

19.7%

33.1%

23.1%

9.1%

1.1%

0.2%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40%

9.4%

13.8%

13.5%

38.7%

63.0%

27.6%

13.8%

8.4%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

問10）その他の回答

集計中

問11）その他の回答

集計中
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問１２）

１．可燃ごみ

回答
回答者数
（人）

1. 収集日の当日朝８時まで 331

2. 収集日当日の収集車が来るまで 93

3. 収集日前日の夕方から夜 36

4. ３より前に出す 3

無効 0

無回答 9

合計 472

２．軟質ﾌﾟﾗｽﾁｯｸ

回答
回答者数
（人）

1. 収集日の当日朝８時まで 286

2. 収集日当日の収集車が来るまで 111

3. 収集日前日の夕方から夜 49

4. ３より前に出す 6

無効 2

無回答 18

合計 472

３．不燃ごみ

回答
回答者数
（人）

1. 収集日の当日朝８時まで 172

2. 収集日当日の収集車が来るまで 45

3. 収集日前日の夕方から夜 223

4. ３より前に出す 17

無効 0

無回答 15

合計 472

４．古紙類、びん缶類

回答
回答者数
（人）

1. 収集日の当日朝８時まで 179

2. 収集日当日の収集車が来るまで 43

3. 収集日前日の夕方から夜 197

4. ３より前に出す 24

無効 5

無回答 24

合計 472

市の集積所にゴミを出す時間は、収集日当日の朝８時まで
とさせていただいていますが、あなたが集積所に出すのは
いつごろですか？（○は１つ）

70.1%

19.7%

7.6%

0.6%

0.0%

1.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

36.4%

9.5%

47.2%

3.6%

0.0%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

37.9%

9.1%

41.7%

5.1%

1.1%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

60.6%

23.5%

10.4%

1.3%

0.4%

3.8%

0% 20% 40% 60% 80%
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問１３）

１．可燃ごみ
ごみ出しの頻度

回答
回答者数
（人）

1. 週に２回 322

2. 週に１回 104

3. 月に３回 22

4. 月に１回 10

5. それ以下 4

6. 無効 0

7. 無回答 10

合計 472

回答
回答者数
（人）

1. ４０Ｌ 173

2. ３０Ｌ 156

3. ２０Ｌ 97

4. １０Ｌ 32

5. 無効 4

6. 無回答 10

合計 472

回答
回答者数
（人）

1. １～２袋 448

2. ２～３袋 14

3. ４袋以上 3

4. 無回答 7

合計 472

１回に出す平均的な袋の個数

主に利用する袋の大きさ

あなたのご家庭で利用しているごみ集積所に出すごみの量
と頻度を教えて下さい。（それぞれ該当に○は１つ）

68.2%

22.0%

4.7%

2.1%

0.8%

0.0%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80%

36.7%

33.1%

20.6%

6.8%

0.8%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40%

94.9%

3.0%

0.6%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問１３）

2．軟質ﾌﾟﾗｽﾁｯｸ
ごみ出しの頻度

回答
回答者数
（人）

1. 週に１回 146

2. 月に３回 84

3. 月に１回 143

4. ２ヶ月に１回 34

5. それ以下 35

6. 無効 2

7. 無回答 28

合計 472

回答
回答者数
（人）

1. ５０Ｌ 223

2. ２５Ｌ 160

6. 無回答 89

合計 472

回答
回答者数
（人）

1. １～２袋 408

2. ２～３袋 3

3. ４袋以上 0

4. 無回答 61

合計 472

あなたのご家庭で利用しているごみ集積所に出すごみの量
と頻度を教えて下さい。（それぞれ該当に○は１つ）

主に利用する袋の大きさ

１回に出す平均的な袋の個数

30.9%

17.8%

30.3%

7.2%

7.4%

0.4%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40%

47.2%

33.9%

18.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

86.4%

0.6%

0.0%

12.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問１３）

3.不燃ごみ
ごみ出しの頻度

回答
回答者数
（人）

1. 月に１回 254

2. ２ヶ月に１回 105

3. 年に３回 74

4. 年に１回 19

5. ごみは出ない 2

無回答 18

合計 472

回答
回答者数
（人）

1. １～２袋 382

2. ２～３袋 18

3. ４袋以上 3

無効 3

無回答 66

合計 472

１回に出す平均的な袋の個数

あなたのご家庭で利用しているごみ集積所に出すごみの量
と頻度を教えて下さい。（それぞれ該当に○は１つ）

53.8%
22.2%

15.7%

4.0%

0.4%

3.8%

0% 20% 40% 60%

80.9%
3.8%

0.6%

0.6%

14.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問１３）

ごみ出しの頻度

回答
回答者数
（人）

1. 月に２回 134

2. 月に１回 165

3. ２ヶ月に１回 81

4. それ以下 61

5. ごみは出ない 8

無効 0

無回答 23

合計 472

回答
回答者数
（人）

１. １～２袋 375

2. ２～３袋 9

3. ４袋以上 0

無効 4

無回答 84

合計 472

１回に出す平均的な袋の個数

4.資源ごみびん缶類

あなたのご家庭で利用しているごみ集積所に出すごみの量
と頻度を教えて下さい。（それぞれ該当に○は１つ）

28.4%

35.0%

17.2%

12.9%

1.7%

0.0%

4.9%

0% 10% 20% 30% 40%

79.4%

1.9%

0.0%

0.8%

17.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問１４）

回答
回答者数
（人）

割合（％）

1. わかりやすい 336

2. どちらともいえない 109

3. わかりにくい 13

無回答 14

合計 472

問１５）

市が提供している「家庭ごみの分け方・出し方（ごみ分別収
集カレンダー）」は、わかりやすいですか？（○は１つ）

「家庭ごみの分け方・出し方（ごみ分別収集カレンダー）」に
ついて、ご意見があれば記入してください。（自由記述回
答）

71.2%

23.1%

2.8%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80%

集計中
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問１６）

回答
回答者数
（人）

割合（％）

1. 難しくない 356

2. 一部難しいものがある 90

3. すべて難しい 3

無効 2

無回答 21

合計 472

問１７）

回答
回答者数
（人）

割合（％）

1. 協力できる 433

2. 協力できない 11

3. その他 6

無効 0

無回答 22

合計 472

ごみを分別排出する際は、指定した袋に入れたり、中を水
で洗ったり、ひもで縛ったりなど分別区分ごとに様々な排出
方法を守るようにお願いしています。
これらの排出方法を守ってごみを出すのは難しいですか？
（○は１つ）

指定ごみ袋を導入しておりますが、きちんと分別すること
で、袋にかかる費用をおさえ、資源化を推進することができ
ます。分別を徹底することによる資源化の推進に協力して
頂くことはできますか？（○は１つ）

75.4%

19.1%

0.6%

0.4%

4.4%

0% 20% 40% 60% 80%

問17）その他の回答

集計中

91.7%

2.3%

1.3%

0.0%

4.7%

0% 50% 100%
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問１８）

回答
回答者数
（人）

割合（％）

1. 導入してほしい 54

2. どちらでもよい 176

3. 現状の包単位販売でよい 225

無効 0

無回答 17

合計 472

問１９）

有料指定ごみ袋の販売について、境港市内の小売店（ごみ
袋販売店）では包単位（２０枚入り）の販売としているところ
です。県外の自治体では、有料指定ごみ袋を小売店のレジ
にて１枚単位で販売し、その時のお買い物用のレジ袋とし
て使えるところもあります。「レジ袋としての１枚単位での販
売」についてお伺いします。

現在の指定ごみ袋について、ご意見があれば記入してくだ
さい。(自由記述回答)

11.4%

37.3%

47.7%

0.0%

3.6%

0% 20% 40% 60%

集計中
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問２０）

回答
回答者数
（人）

1.
水切りをしてから他の可燃ごみと一
緒に出す

367

2.
水切りをしないで他の可燃ごみと一
緒に出す 14

3. 生ごみだけを除いて可燃ごみに出す 12

4.
自家処理する（庭や畑に埋める、堆
肥化する） 52

5.
市の取り組んでいる生ごみ分別グループに入
り、排出している 9

6. その他 6

7. 無効 2

8. 無回答 10

合計 472

回答
回答者数
（人）

1. 市の資源ごみ収集に出す 105

2. 地域の集団回収に出す 91

3. 民間の資源ごみ回収に出す 209

4. 清掃センターへ直接搬入 37

5. その他 10

無効 9

無回答 11

合計 472

１．野菜くず等の台所ごみ（生ごみ）

２．資源ごみ古紙類（新聞、雑誌、段ボール）

ごみの種類ごとに処分方法をお答えください。
（それぞれ該当に○は１つ）

77.8%

3.0%

2.5%

11.0%

1.9%

1.3%

0.4%

2.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

22.2%

19.3%

44.3%

7.8%

2.1%

1.9%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

その他の回答：生ごみ

集計中

その他の回答：古紙類

集計中
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問２０）

３．一升びん・ビールびん

回答
回答者数
（人）

1. 市の資源ごみ収集に出す 363

2. 地域の集団回収に出す 60

3. 民間の資源ごみ回収に出す 11

4. リサイクルセンターへ直接搬入 8

5. その他 13

無効 5

無回答 12

合計 472

４．空きびん・空き缶

回答
回答者数
（人）

1. 市の資源ごみ収集に出す 329

2. 地域の集団回収に出す 77

3. 民間の資源ごみ回収に出す 41

4. リサイクルセンターへ直接搬入 8

5. その他 3

無効 7

無回答 7

合計 472

ごみの種類ごとに処分方法をお答えください。
（それぞれ該当に○は１つ）

76.9%
12.7%

2.3%

1.7%

2.8%

1.1%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

69.7%
16.3%

8.7%

1.7%

0.6%

1.5%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80%

その他の回答：一升びん・ビールびん

集計中

その他の回答：空きびん・缶

集計中
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問２０）

５．ペットボトル

回答
回答者数
（人）

1. 市の回収ＢＯＸに出す 334

2. 地域の集団回収に出す 50

3. 民間の資源ごみ回収に出す 55

4. リサイクルセンターへ直接搬入 15

5. その他 2

無効 4

無回答 12

合計 472

６．白色トレイ

回答
回答者数
（人）

1. 市の回収ＢＯＸに出す 335

2. 地域の集団回収に出す 63

3. 民間の資源ごみ回収に出す 38

4. リサイクルセンターへ直接搬入 11

5. その他 9

無効 5

無回答 11

合計 472

ごみの種類ごとに処分方法をお答えください。
（それぞれ該当に○は１つ）

70.8%

10.6%

11.7%

3.2%

0.4%

0.8%

2.5%

0% 20% 40% 60% 80%

71.0%

13.3%

8.1%

2.3%

1.9%

1.1%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80%

その他の回答：ペットボトル

集計中

その他の回答：白色トレイ

集計中
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問２０）

７．草・木類

回答
回答者数
（人）

1.
集積所に出せる大きさにして可燃ご
み収集に出す

310

2.
搬入できる大きさにして清掃センター
へ直接搬入する 50

3.
許可を受けている業者に処分を
依頼している

26

4. その他 45

無効 12

無回答 29

合計 472

８．廃食油

回答
回答者数
（人）

1.
各公民館、会館等に設置してある回収ポ
ストに持ち込む 76

2.
市販の処理剤などで固めて、可
燃ごみに出す

192

3.
新聞に吸わせて、可燃ごみに出
す

156

4. その他 28

無効 4

無回答 15

合計 471

ごみの種類ごとに処分方法をお答えください。
（それぞれ該当に○は１つ）

65.7%

10.6%

5.5%

9.5%

2.5%

6.1%

0% 20% 40% 60% 80%

16.1%

40.8%

33.1%

5.9%

0.8%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

その他の回答：草木類

集計中

その他の回答：廃食油

集計中
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問２０）

９．衣類・布類

回答
回答者数
（人）

1.
60cm以下に切断して可燃ごみ収集
に出す

219

2. 民間の資源ごみ回収に出す 34

3. 清掃センターへ直接搬入 164

4. その他 23

無効 17

無回答 15

合計 472

ごみの種類ごとに処分方法をお答えください。
（それぞれ該当に○は１つ）

46.5%

7.2%

34.8%

4.9%

3.6%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

その他の回答：衣類・布類

集計中
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問２１）

回答
回答者数
（人）

割合（％）

1. 知っており、利用したことがある 5

2.
知っているが、利用したことはな
い

112

3. 知らない 339

無効 0

無回答 16

合計 472

市では、ご家庭から可燃ごみとして排出される使用済みの
紙おむつを戸別に分別収集し、資源化する取り組みを行っ
ていますが、ご存じですか。（○は１つ）

1.1%

23.7%

71.8%

0.0%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80%
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問２２）

１．可燃ごみ（草木類、衣類、布類以外）　
利用の有無

回答
回答者数
（人）

1. 利用したことがある 204

2. 利用したことがない 233

無回答 35

合計 472

利用頻度

回答
回答者数
（人）

1. 週に２回以上 9

2. 週に１回 5

3. 月に２回くらい 16

4. 年に３回くらい 160

無効 2

無回答 21

排出理由

回答
回答者数
（人）

1.
朝８時までにごみを集積所に持っていけ
ないから 7

2.
保管場所がなく、ごみを家に置いておき
たくないから 18

3. 自分の都合のよい時にごみを出せるから 54

4.
大掃除または引っ越しなどで一時的に大
量にごみがでたから 96

5. 有料指定袋を利用したくない 1

6. その他 12

無効 8

無回答 13

市のごみ処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）へ
の直接搬入の利用状況についてお答えください。
（それぞれ回答は選択肢から近い物を１つ選ぶ）

その他の理由：

集計中

4.2%

2.3%

7.5%

75.1%

0.9%

9.9%

0% 20% 40% 60% 80%

3.3%

8.6%

25.8%

45.9%

0.5%

5.7%

3.8%

6.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

43.2%

49.4%

7.4%

0% 20% 40% 60%
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問２２）

２．不燃ごみ
利用の有無

回答
回答者数
（人）

1. 利用したことがある 201

2. 利用したことがない 232

無回答 39

合計 472

利用頻度

回答
回答者数
（人）

1. 週に２回以上 1

2. 週に１回 6

3. 月に２回くらい 17

4. 年に３回くらい 150

無効 1

無回答 33

排出理由

回答
回答者数
（人）

1.
朝８時までにごみを集積所に持っていけ
ないから 3

2.
保管場所がなく、ごみを家に置いておき
たくないから 16

3. 自分の都合のよい時にごみを出せるから 57

4.
大掃除または引っ越しなどで一時的に大
量にごみがでたから 106

5. その他 8

無効 6

無回答 11

市のごみ処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）へ
の直接搬入の利用状況についてお答えください。
（それぞれ回答は選択肢から近い物を１つ選ぶ）

0.5%

2.9%

8.2%

72.1%

0.5%

15.9%

0% 20% 40% 60% 80%

1.4%

7.7%

27.5%

51.2%

3.9%

2.9%

5.3%

0% 20% 40% 60%

42.6%

49.2%

8.3%

0% 20% 40% 60%

その他の理由：

集計中
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問２２）

３．粗大ごみ（ふとん、ジュータン、畳）
利用の有無

回答
回答者数
（人）

1. 利用したことがある 296

2. 利用したことがない 146

無回答 30

合計 472

利用頻度

回答
回答者数
（人）

1. 週に２回以上 0

2. 週に１回 2

3. 月に２回くらい 3

4. 年に３回くらい 228

無効 5

無回答 63

排出理由

回答
回答者数
（人）

1.
朝８時までにごみを集積所に持っていけ
ないから 31

2.
保管場所がなく、ごみを家に置いておき
たくないから 21

3. 自分の都合のよい時にごみを出せるから 78

4.
大掃除または引っ越しなどで一時的に大
量にごみがでたから 136

5. その他 9

無効 11

無回答 13

市のごみ処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）へ
の直接搬入の利用状況についてお答えください。
（それぞれ回答は選択肢から近い物を１つ選ぶ）

0.0%

0.7%

1.0%

75.7%

1.7%

20.9%

0% 20% 40% 60% 80%

10.4%

7.0%

26.1%

45.5%

3.0%

3.7%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

62.7%

30.9%

6.4%

0% 20% 40% 60% 80%

その他の理由：

集計中
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問２２）

４．粗大ごみ
利用の有無

回答
回答者数
（人）

1. 利用したことがある 179

2. 利用したことがない 243

無回答 50

合計 472

利用頻度

回答
回答者数
（人）

1. 週に２回以上 0

2. 週に１回 3

3. 月に２回くらい 6

4. 年に３回くらい 136

無効 1

無回答 44

排出理由

回答
回答者数
（人）

1.
朝８時までにごみを集積所に持っていけ
ないから 10

2.
保管場所がなく、ごみを家に置いておき
たくないから 19

3. 自分の都合のよい時にごみを出せるから 58

4.
大掃除または引っ越しなどで一時的に大
量にごみがでたから 86

5. その他 6

無効 4

無回答 8

市のごみ処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）へ
の直接搬入の利用状況についてお答えください。
（それぞれ回答は選択肢から近い物を１つ選ぶ）

0.0%

1.6%

3.2%

71.6%

0.5%

23.2%

0% 20% 40% 60% 80%

5.2%

9.9%

30.4%

45.0%

3.1%

2.1%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

37.9%

51.5%

10.6%

0% 20% 40% 60%

その他の理由：

集計中
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問２２）

５．有害ごみ
利用の有無

回答
回答者数
（人）

1. 利用したことがある 66

2. 利用したことがない 365

無回答 41

合計 472

利用頻度

回答
回答者数
（人）

1. 週に２回以上 1

2. 週に１回 2

3. 月に２回くらい 6

4. 年に３回くらい 55

無効 0

無回答 21

排出理由

回答
回答者数
（人）

1.
朝８時までにごみを集積所に持っていけ
ないから 2

2.
保管場所がなく、ごみを家に置いておき
たくないから 11

3. 自分の都合のよい時にごみを出せるから 30

4.
大掃除または引っ越しなどで一時的に大
量にごみがでたから 15

5. その他 7

無効 0

無回答 14

市のごみ処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）へ
の直接搬入の利用状況についてお答えください。
（それぞれ回答は選択肢から近い物を１つ選ぶ）

1.2%

2.4%

7.1%

64.7%

0.0%

24.7%

0% 20% 40% 60% 80%

2.5%

13.9%

38.0%

19.0%

8.9%

0.0%

17.7%

0% 10% 20% 30% 40%

14.0%

77.3%

8.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他の理由：

集計中
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問２２）

６．古紙類
利用の有無

回答
回答者数
（人）

1. 利用したことがある 111

2. 利用したことがない 321

無回答 40

合計 472

利用頻度

回答
回答者数
（人）

1. 週に２回以上 1

2. 週に１回 1

3. 月に２回くらい 31

4. 年に３回くらい 64

無効 1

無回答 32

排出理由

回答
回答者数
（人）

1.
朝８時までにごみを集積所に持っていけ
ないから 3

2.
保管場所がなく、ごみを家に置いておき
たくないから 12

3. 自分の都合のよい時にごみを出せるから 68

4.
大掃除または引っ越しなどで一時的に大
量にごみがでたから 26

5. その他 4

無効 2

無回答 11

市のごみ処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）へ
の直接搬入の利用状況についてお答えください。
（それぞれ回答は選択肢から近い物を１つ選ぶ）

0.8%

0.8%

23.8%

49.2%

0.8%

24.6%

0% 20% 40% 60%

2.4%

9.5%

54.0%

20.6%

3.2%

1.6%

8.7%

0% 20% 40% 60%

23.5%

68.0%

8.5%

0% 20% 40% 60% 80%

その他の理由：

集計中
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問２２）

７．びん・缶類
利用の有無

回答
回答者数
（人）

1. 利用したことがある 70

2. 利用したことがない 366

無回答 36

合計 472

利用頻度

回答
回答者数
（人）

1. 週に２回以上 4

2. 週に１回 7

3. 月に２回くらい 36

4. 年に３回くらい 26

無効 0

無回答 13

排出理由

回答
回答者数
（人）

1.
朝８時までにごみを集積所に持っていけ
ないから 1

2.
保管場所がなく、ごみを家に置いておき
たくないから 19

3. 自分の都合のよい時にごみを出せるから 38

4.
大掃除または引っ越しなどで一時的に大
量にごみがでたから 6

5. その他 3

無効 1

無回答 10

市のごみ処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）へ
の直接搬入の利用状況についてお答えください。
（それぞれ回答は選択肢から近い物を１つ選ぶ）

4.7%

8.1%

41.9%

30.2%

0.0%

15.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1.3%

24.4%

48.7%

7.7%

3.8%

1.3%

12.8%

0% 20% 40% 60%

14.8%

77.5%

7.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他の理由：

集計中
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問２２）

８．ペットボトル・白色トレイ
利用の有無

回答
回答者数
（人）

1. 利用したことがある 57

2. 利用したことがない 379

無回答 36

合計 472

利用頻度

回答
回答者数
（人）

1. 週に２回以上 3

2. 週に１回 11

3. 月に２回くらい 24

4. 年に３回くらい 17

無効 1

無回答 12

排出理由

回答
回答者数
（人）

1.
保管場所がなく、ごみを家に置いておき
たくないから 15

2. 自分の都合のよい時にごみを出せるから 39

3.
大掃除または引っ越しなどで一時的に大
量にごみがでたから 2

4. その他 2

無効 2

無回答 5

合計 65

市のごみ処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）へ
の直接搬入の利用状況についてお答えください。
（それぞれ回答は選択肢から近い物を１つ選ぶ）

4.4%

16.2%

35.3%

25.0%

1.5%

17.6%

0% 10% 20% 30% 40%

23.1%

60.0%

3.1%

3.1%

3.1%

7.7%

0% 20% 40% 60% 80%

12.1%

80.3%

7.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他の理由：

集計中
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問２２）

９．草木類
利用の有無

回答
回答者数
（人）

1. 利用したことがある 117

2. 利用したことがない 316

無回答 39

合計 472

利用頻度

回答
回答者数
（人）

1. 週に２回以上 0

2. 週に１回 4

3. 月に２回くらい 9

4. 年に３回くらい 88

無効 0

無回答 20

排出理由

回答
回答者数
（人）

1.
朝８時までにごみを集積所に持っていけ
ないから 0

2.
保管場所がなく、ごみを家に置いておき
たくないから 10

3. 自分の都合のよい時にごみを出せるから 39

4.
大掃除または引っ越しなどで一時的に大
量にごみがでたから 15

5.
60cm以下に切断することや袋詰めが困
難である 40

6. 有料指定袋を利用したくない 2

7. その他 5

無効 6

無回答 6

合計 123

市のごみ処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）へ
の直接搬入の利用状況についてお答えください。
（それぞれ回答は選択肢から近い物を１つ選ぶ）

4.4%

16.2%

35.3%

25.0%

1.5%

17.6%

0% 10% 20% 30% 40%

0.0%

8.1%

31.7%

12.2%

32.5%

1.6%

4.1%

4.9%

4.9%

0% 10% 20% 30% 40%

12.1%

80.3%

7.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他の理由：

集計中
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問２２）

１０．衣類、布類
利用の有無

回答
回答者数
（人）

1. 利用したことがある 218

2. 利用したことがない 218

無回答 36

合計 472

利用頻度

回答
回答者数
（人）

1. 週に２回以上 0

2. 週に１回 1

3. 月に２回くらい 5

4. 年に３回くらい 172

無効 3

無回答 42

排出理由

回答
回答者数
（人）

1.
朝８時までにごみを集積所に持っていけ
ないから 1

2.
保管場所がなく、ごみを家に置いておき
たくないから 16

3. 自分の都合のよい時にごみを出せるから 66

4.
大掃除または引っ越しなどで一時的に大
量にごみがでたから 77

5.
60cm以下に切断することや袋詰めが困
難である 29

6. 有料指定袋を利用したくない 4

7. その他 8

無効 8

無回答 14

合計 223

市のごみ処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）へ
の直接搬入の利用状況についてお答えください。
（それぞれ回答は選択肢から近い物を１つ選ぶ）

0.0%

0.4%

2.2%

77.1%

1.3%

18.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.4%

7.2%

29.6%

34.5%

13.0%

1.8%

3.6%

3.6%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40%

46.2%

46.2%

7.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

その他の理由：

集計中
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問２３）

回答者472人に対する割合

回答
回答者数
（人）

1 ごみの分別の方法 240

2 資源物の行方 134

3 廃棄物処理にかかる費用 145

4 ごみ・資源物の排出量 58

5
ごみ処理やリサイクルに関する
法律

54

6 集団回収・拠点回収の利用状況 56

7
市が行っている生ごみ分別リサイクルグ
ループ事業

74

8 その他 18

無回答 64

ごみの減量やリサイクルに関して知りたい情報はどのような
ことですか？（該当するものすべてに○）

50.8%

28.4%

30.7%

12.3%

11.4%

11.9%

15.7%

3.8%

13.6%

0% 20% 40% 60%
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問２４）

回答者472人に対する割合

回答
回答者数
（人）

1 市の広報誌 359

2 市のホームページ 129

3 テレビ・新聞 133

4 ＰＲパンフレット・ポスター 90

5 ビデオの貸し出し 4

6 講演会・研修会・イベント 30

7 リサイクルセンターなどの見学会 32

8 SNS・アプリ活用 61

9 その他 7

無回答 35

情報提供の方法については、何が効果的と思いますか？
（該当するものすべてに○を付けてください。）

76.1%

27.3%

28.2%

19.1%

0.8%

6.4%

6.8%

12.9%

1.5%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80%
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問２５）

回答者472人に対する割合

回答
回答者数
（人）

1. 資源物の回収ｔ回数の増加 115

2. 資源物の分別回収品目の拡充 107

3.
資源物の集団回収・拠点回収利用
の推進・周知

82

4. ごみ集積所で排出時に指導する 24

5.
事業所の排出者責任徹底について
指導する

25

6.
学校などにおいて環境教育を進
める

139

7.
家庭で実行できるごみの減量やリサイク
ルの推進・周知 166

8.
広報など処理を増やし、ごみの減量やリ
サイクルの啓発 95

9.
ごみ処理には費用がかかることを意
識してもうらう

144

10.不法投棄監視など対策強化 119

11.その他 17

無効 28

無回答 39

ごみの減量やリサイクルを進めていくために、市はどのよう
な取り組みを行うべきだと思いますか？
（選択肢の中から考えに近いものを３つ選んで○を付けてく
ださい。）

24.4%

22.7%

17.4%

5.1%

5.3%

29.4%

35.2%

20.1%

30.5%

25.2%

3.6%

5.9%

8.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

その他の理由：
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問２６）

回答
回答者数
（人）

1. 増やした方がよい 178

2. 増やす必要はない 255

無効 1

無回答 38

合計 472

リサイクル推進のためには、分別数を増やすことが考えら
れます。あなたは分別数を増やすことについてどのようにお
考えですか？（○は１つ）

37.7%

54.0%

0.2%

8.1%

0% 20% 40% 60%
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問２７）

回答
回答者数
（人）

1. 協力する 158

2. 回収方法によっては協力する 268

3. 協力できない 27

無効 2

無回答 17

合計 472

１．野菜くず等の台所ごみ（生ごみ）

今後、新たなリサイクル推進のため、下記のような分別区分
が増えた場合に、これらの分別排出に協力していただけます
か？（○は１つ）

33.5%

56.8%

5.7%

0.4%

3.6%

0% 20% 40% 60%
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問２８）

回答
回答者数
（人）

1. ある 343

2. ない 98

無効 1

無回答 30

合計 472

市が災害廃棄物処理計画を策定することに関心があります
か？（○は１つ）

72.7%

20.8%

0.2%

6.4%

0% 20% 40% 60% 80%
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問２９）

回答者472人に対する割合

回答
回答者数
（人）

1.
どこに置いたり運んだりすれば良い
のか分からない

333

2.
どうやって運べば良いのか分からな
い 176

3.
処理に時間がかかり、悪臭やハエな
どの害虫が発生する 156

4.
処理費用は誰が負担するのか分か
らない 141

5.
適正に処理するために、個人で協力
できることが分からない 102

6. その他 9

無回答 28

あなたが地震や台風・水害などの災害に遭い、身の回りに災
害廃棄物が発生した場合、その処理に関してどんなことに不
安や問題を感じますか？

70.6%

37.3%

33.1%

29.9%

21.6%

1.9%

5.9%

0% 20% 40% 60% 80%
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最後に、ごみの減量やリサイクルに関してのご意見がござい
ましたら記入してください。

集計中
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事業者 

 





問１） 貴事業所の業種をお答えください。（○は１つ）

回答 回答者数（人） 割合（％）

1. 農業 1 0.5%

2. 漁業 8 3.7%

3. 建設業 40 18.4%

4. 製造業（食料品以外） 16 7.4%

5. 食料品製造業 17 7.8%

6. 情報通信業 0 0.0%

7. 運輸業 8 3.7%

8. 卸売業 13 6.0%

9. 小売業 34 15.7%

10. 金融・保険業 3 1.4%

11. 不動産業・物品賃借業 1 0.5%

12. 宿泊・飲食サービス業 10 4.6%

13. 医療・福祉 20 9.2%

14. 教育、学習支援 3 1.4%

15. サービス業 23 10.6%

16. 官公庁 9 4.1%

17. その他 9 4.1%

無効 1 0.5%

無回答 1 0.5%

合計 217 100.0%

農業
0.5%

漁業
3.7%

建設業
18.4% 製造業

（食料品以外）
6.5%

食料品製造業
7.8%

運輸業
3.7%卸売業

6.0%

小売業
15.7%

金融・保険業
1.4%

不動産業

物品賃借業
1.5%

宿泊

飲食サービス業
4.0%

医療・福祉
9.2%

教育、学習支援
1.4%

サービス業
10.6%

官公庁
4.1%

その他
4.1%

無効
0.5%

無回答
0.5%
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問2） 貴事業所の形態をお答えください。（○は１つ）

回答 回答者数（人） 割合（％）

1. 事務所 80 36.9%

2. 物品販売店、店舗 34 15.7%

3. 工場・作業所 38 17.5%

4. 倉庫・配送センター 1 0.5%

5. 飲食店 11 5.1%

6. スーパー、コンビニエンスストア 1 0.5%

7. 病院・医療機関 14 6.5%

8. 介護、福祉施設 6 2.8%

9. 学校、幼稚園、保育所 3 1.4%

10. 美容院・理容店 5 2.3%

11. 上記以外の事業形態 17 7.8%

無効 5 2.3%

無回答 2 0.9%

合計 217 100.0%

問3）

回答 回答者数（人） 割合（％）

1. 1～4人 85 39.2%

2. 5～9人 47 21.7%

3. 10～19人 38 17.5%

4. 20～29人 13 6.0%

5. 30～49人 18 8.3%

6. 50～99人 10 4.6%

7. 100人以上 4 1.8%

無回答 2 0.9%

合計 217 100.0%

貴事業所の従業員数（経営者・パート・アルバイト等含む）をお答えく
ださい。（○は１つ）

事務所
36.9%

物品販売店、

店舗
19.8%

工場・作業所
17.5%

倉庫・配送セン

ター
0.5%

飲食店
5.1%

スーパー、

コンビニエンス

ストア
0.6%

病院・医療機関
6.5%

介護、福祉施

設
2.8%

学校、幼稚園、

保育所
1.4%

美容院・理容店
2.3%

上記以外の事

業形態
7.8%

無効
2.3%

無回答
0.9%

1～4人

39.2%

5～9人

21.7%

10～19人

17.5%

20～29人

6.0%

30～49人

8.3%

50～99人

4.6%

100人以上

1.8%
無回答 0.9%
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問4） 貴事業所の延床面積をお答えください。（○は１つ）

回答 回答者数（人） 割合（％）

1. 100㎡未満 77 35.5%

2. 100㎡以上～200㎡未満 42 19.4%

3. 200㎡以上～500㎡未満 34 15.7%

4. 500㎡以上～1,000㎡未満 12 5.5%

5. 1,000㎡以上～3,000㎡未満 16 7.4%

6. 3,000㎡以上 15 6.9%

無回答 21 9.7%

合計 217 100.0%

問5）

回答 回答者数（人） 割合（％）

1. 併用している 67 30.9%

2. 併用していない 149 68.7%

無回答 1 0.5%

合計 217 100.0%

貴事業所は住居と併用されていますか。（○は１つ）

100㎡未満
35.5%

100㎡以上～

200㎡未満
19.4%

200㎡以上～

500㎡未満
15.7%

500㎡以上～

1,000㎡未満
5.5%

1,000㎡以上

～3,000㎡未

満
7.4%

3,000㎡以上
6.9%

無回答
9.7%

併用している
30.9%

併用していな

い
68.7%

無回答
0.5%
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問6） 貴事業所の所在地はどの地区ですか。（○は１つ）

回答 回答者数（人） 割合（％）

1. 渡 18 8.3%

2. 外江 25 11.5%

3. 境 72 33.2%

4. 上道 26 12.0%

5. 余子 16 7.4%

6. 中浜 15 6.9%

7. 誠道 3 1.4%

8. 西工業団地 1 0.5%

9. 昭和町 22 10.1%

10. 竹内団地 14 6.5%

無効 2 0.9%

無回答 3 1.4%

合計 217 100.0%

渡

8.3%
外江

11.5%

境

33.2%上道

12.0%

余子

7.4%

中浜

6.9%

誠道

1.4%

西工業団地

0.5%

昭和町

10.1%

竹内団地

6.5%
無効

0.9% 無回答

1.4%
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問7）

回答 回答者数（人）

1. 知っている 84

2.
法律の規定はともかく、排出者責任があ
ることは知っている 83

3. 知らなかった 43

無回答 7

合計 217

問8）

回答 回答者数（人）

1. 十分に果たしている 103

2.
十分とは言えないが果たしてい
る

93

3. あまり果たしていない 11

4. 果たしているとは言えない 2

無効 1

無回答 7

合計 217

貴事業所では、（上記のような）事業者の排出者責任につい
て知っていましたか？（○は１つ）

貴事業所では、排出者責任を果たしていると思いますか？
（○は１つ）

38.7%

38.2%

19.8%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

47.5%

42.9%

5.1%

0.9%

0.5%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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問9）

回答 回答者数（人）

1. SDGsに取り組んでいる 54

2. SDGsに取り組む予定である 35

3. 関心はあるが、取り組んでいない 106

4. 取り組む予定はない 11

無効 0

無回答 11

合計 217

貴事業所では、SDGsへの取組みを推進していますか？（○
は１つ）

24.9%

16.1%

48.8%

5.1%

0.0%

5.1%

0% 20% 40% 60%
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問10）

回答 回答者数（人）

1. 知っていた 152

2. 少しは知っていた 61

3. 知らなかった 4

無回答 0

合計 217

貴事業所では、（上記のような）事業系一般廃棄物と産業廃
棄物の区分及び処理方法の違いをご存知でしたか？
（○は１つ）

70.0%

28.1%

1.8%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%
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問11）

回答 回答者数（人）

1. 積極的に取り組んでいる 77

2. あまり積極的ではないが取り組んでいる 110

3. どちらかというと取り組みは消極的である 24

4. ほとんど取り組んでいない 4

無回答 2

合計 217

貴事業所では、ごみの減量やリサイクルにどのように取り組
んでいますか？（○は１つ）

35.5%

50.7%

11.1%

1.8%

0.9%

0% 20% 40% 60%
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問12）

回答 回答者数（人）

1. 企業の宣伝やイメージアップのため 19

2. 企業として社会的責任を果たすため 150

3. 法律の規制があるため 79

4. 業界全体が取り組んでいるため 45

5. 競合他社が取り組んでいるため 2

6. 経費削減のため 90

7. その他 13

無効 1

問13）

回答 回答者数（人）

1.
当事業所にはあまり関係がないと思うか
ら 11

2.
分別や排出の仕方がわからないか
ら 2

3. 手間や時間がかかるから 15

4. 経費がかかるから 10

5. 従業員の意識改革が難しいから 5

6. ごみの発生量が少ないから 16

7. その他 2

問11）で1か2のいずれかを選んだ方にお聞きします。
貴事業所がごみの減量やリサイクルに取り組まれる理由はな
んですか？（選択肢の中から３つ選んで○）

問11で1か2のいずれかを選んだ187人に対する割合

問11）で3か4のいずれかを選んだ方にお聞きします。
貴事業所がごみの減量やリサイクルに取り組まれる理由はな
んですか？（選択肢の中から３つ選んで○）

問11で3か4のいずれかを選んだ28人に対する割合

10.2%

80.2%

42.2%

24.1%

1.1%

48.1%

7.0%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

39.3%

7.1%

53.6%

35.7%

17.9%

57.1%

7.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

問12）その他の回答：

集計中

問13）その他の回答：

集計中
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問14）

回答 回答者数（人）

1. 社員教育を徹底している 23

2. ごみの管理責任者の選任 17

3. 書類・資料のペーパーレス化 75

4. 裏紙の利用等の製品の再利用 128

5. 減量化・再資源化計画の作成 10

6. リサイクル品の回収に協力している 95

7. 再生品の利用 72

8. リースやレンタルの活用 46

9. 包装廃棄物の抑制 31

10.事業所内での資源物の分別 120

11.資源の店頭回収を実施 11

12.エコマーク、グリーン購入に配慮している 15

13.適正な在庫管理を心掛けている 55

14.特に何も実施していない 9

15.その他 1

無回答 9

貴事業所では、ごみの減量やリサイクルに関してどのようなこ
とを実践していますか？（該当するものすべてに○）

11%

8%

35%

59%

5%

44%

33%

21%

14%

55%

5%

7%

25%

4%

0%

4%

0% 20% 40% 60% 80%

その他の回答：

集計中
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問15）

回答 回答者数（人） 割合（％）

1. 把握している 105 48.4%

2. 把握していない 103 47.5%

無効 0 0.0%

無回答 9 4.1%

合計 217 100.0%

件数 平均（円）

ⅰ 52 938.8円

ⅱ 16 5,722.5円

ⅲ 59 100,235.2円

Ⅳ 3 11,100.0円その他

貴事業所では、事業系ごみの処理料金にいくらかかっているのか
を把握されていますか？把握されている場合は、該当する処理方
法別に処理料金（おおよその金額）をご記入ください。

市の集積所に出す際の事業用可燃ごみ袋にか
かる料金（円／月）

市のごみ処理施設に直接搬入する際にかかる
処理料金（円／月）

ごみ処理業者に処理を委託する際にかかる処理
料金（月／円）

把握してい

る
48.4%

把握してい

ない
47.5%

無効
0.0%

無回答
4.1%
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問16）

1.可燃ごみ
発生の有無

回答
回答者数
（人）

1. 発生する 194

2. 発生しない 11

無回答 12

合計 217

１ヶ月あたりの排出量

処理方法

回答 回答者数（人）

1. 市の集積所にごみとして出している 114

2. 市の集積所に資源物として出している 4

3.
ごみの収集運搬業者（許可業者）にごみ
として出している 57

4.
ごみの収集運搬業者（許可業者）に資源
物として出している 8

5.
市の処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）に直
接搬入している 16

6. 入居している建物の管理者に任せている 2

7. その他 12

8. 発生しない 5

無効 0

無回答 12

貴事業所での1ヶ月あたりの事業系ごみの排出・処理状況に
ついてお答えください。ごみの種類ごとにごみが「発生する」、
「発生しない」を選択し、「発生する」を選択した場合は、排出
量と処理方法を記入してください。

13.5

75.1

平均件数

個数（袋）

重量（kg）

149

59

49.6%

1.7%

24.8%

3.5%

7.0%

0.9%

5.2%

2.2%

0.0%

5.2%

0% 20% 40% 60%

その他の回答：

89.4%

5.1%

5.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問16）

2.軟質ﾌﾟﾗｽﾁｯｸ
発生の有無

回答
回答者数
（人）

1. 発生する 129

2. 発生しない 69

無回答 19

合計 217

１ヶ月あたりの排出量

処理方法

回答 回答者数（人）

1. 市の集積所にごみとして出している 37

2. 市の集積所に資源物として出している 31

3.
ごみの収集運搬業者（許可業者）にごみ
として出している 32

4.
ごみの収集運搬業者（許可業者）に資源
物として出している 14

5.
市の処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）に直
接搬入している 7

6. 入居している建物の管理者に任せている 2

7. その他 19

8. 発生しない 1

無効 0

無回答 7

重量（kg） 36 542.7

貴事業所での1ヶ月あたりの事業系ごみの排出・処理状況に
ついてお答えください。ごみの種類ごとにごみが「発生する」、
「発生しない」を選択し、「発生する」を選択した場合は、排出
量と処理方法を記入してください。

件数 平均

個数（袋） 94 2.9

24.7%

20.7%

21.3%

9.3%

4.7%

1.3%

12.7%

0.7%

0.0%

4.7%

0% 10% 20% 30%

その他の回答：

59.4%

31.8%

8.8%

0% 20% 40% 60% 80%
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問16）

3.不燃ごみ
発生の有無

回答
回答者数
（人）

1. 発生する 144

2. 発生しない 55

無回答 18

合計 217

１ヶ月あたりの排出量

処理方法

回答 回答者数（人）

1. 市の集積所にごみとして出している 43

2. 市の集積所に資源物として出している 9

3.
ごみの収集運搬業者（許可業者）にごみ
として出している 51

4.
ごみの収集運搬業者（許可業者）に資源
物として出している 17

5.
市の処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）に直
接搬入している 15

6. 入居している建物の管理者に任せている 2

7. その他 37

8. 発生しない 3

無効 0

無回答 6

重量（kg） 57 41.2

貴事業所での1ヶ月あたりの事業系ごみの排出・処理状況に
ついてお答えください。ごみの種類ごとにごみが「発生する」、
「発生しない」を選択し、「発生する」を選択した場合は、排出
量と処理方法を記入してください。

件数 平均

個数（袋） 81 1.7

23.5%

4.9%

27.9%

9.3%

8.2%

1.1%

20.2%

1.6%

0.0%

3.3%

0% 10% 20% 30%

その他の回答：

66.4%

25.3%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80%
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問16）

4.粗大ごみ
発生の有無

回答
回答者数
（人）

1. 発生する 44

2. 発生しない 150

無回答 23

合計 217

１ヶ月あたりの排出量

処理方法

回答 回答者数（人）

1. 市の集積所にごみとして出している 5

2. 市の集積所に資源物として出している 1

3.
ごみの収集運搬業者（許可業者）にごみ
として出している 20

4.
ごみの収集運搬業者（許可業者）に資源
物として出している 7

5.
市の処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）に直
接搬入している 7

6. 入居している建物の管理者に任せている 0

7. その他 14

8. 発生しない 1

無効 0

無回答 7

重量（kg） 15 116.9

貴事業所での1ヶ月あたりの事業系ごみの排出・処理状況に
ついてお答えください。ごみの種類ごとにごみが「発生する」、
「発生しない」を選択し、「発生する」を選択した場合は、排出
量と処理方法を記入してください。

件数 平均

個数（袋） 14 1.7

8.1%

1.6%

32.3%

11.3%

11.3%

0.0%

22.6%

1.6%

0.0%

11.3%

0% 10% 20% 30% 40%

その他の回答：

20.3%

69.1%

10.6%

0% 20% 40% 60% 80%
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問16）

5.有害ごみ
発生の有無

回答
回答者数
（人）

1. 発生する 92

2. 発生しない 103

無回答 22

合計 217

１ヶ月あたりの排出量

処理方法

回答 回答者数（人）

1. 市の集積所にごみとして出している 23

2. 市の集積所に資源物として出している 9

3.
ごみの収集運搬業者（許可業者）にごみ
として出している 23

4.
ごみの収集運搬業者（許可業者）に資源
物として出している 11

5.
市の処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）に直
接搬入している 8

6. 入居している建物の管理者に任せている 0

7. その他 20

8. 発生しない 2

無効 0

無回答 9

重量（kg） 34 6.4

貴事業所での1ヶ月あたりの事業系ごみの排出・処理状況に
ついてお答えください。ごみの種類ごとにごみが「発生する」、
「発生しない」を選択し、「発生する」を選択した場合は、排出
量と処理方法を記入してください。

件数 平均

個数（袋） 34 1.1

21.9%

8.6%

21.9%

10.5%

7.6%

0.0%

19.0%

1.9%

0.0%

8.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

その他の回答：

42.4%

47.5%

10.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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問16）

6.資源ごみ古紙類
発生の有無

回答
回答者数
（人）

1. 発生する 166

2. 発生しない 33

無回答 18

合計 217

１ヶ月あたりの排出量

処理方法

回答 回答者数（人）

1. 市の集積所にごみとして出している 12

2. 市の集積所に資源物として出している 37

3.
ごみの収集運搬業者（許可業者）にごみ
として出している 11

4.
ごみの収集運搬業者（許可業者）に資源
物として出している 64

5.
市の処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）に直
接搬入している 25

6. 入居している建物の管理者に任せている 3

7. その他 9

8. 発生しない 16

無効 0

無回答 10

重量（kg） 59 338.2

貴事業所での1ヶ月あたりの事業系ごみの排出・処理状況に
ついてお答えください。ごみの種類ごとにごみが「発生する」、
「発生しない」を選択し、「発生する」を選択した場合は、排出
量と処理方法を記入してください。

件数 平均

個数（袋） 64 2.1

6.4%

19.8%

5.9%

34.2%

13.4%

1.6%

4.8%

8.6%

0.0%

5.3%

0% 10% 20% 30% 40%

その他の回答：

76.5%

15.2%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問16）

7.資源ごみびん缶類
発生の有無

回答
回答者数
（人）

1. 発生する 119

2. 発生しない 79

無回答 19

合計 217

１ヶ月あたりの排出量

処理方法

回答 回答者数（人）

1. 市の集積所にごみとして出している 10

2. 市の集積所に資源物として出している 42

3.
ごみの収集運搬業者（許可業者）にごみ
として出している 13

4.
ごみの収集運搬業者（許可業者）に資源
物として出している 29

5.
市の処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）に直
接搬入している 13

6. 入居している建物の管理者に任せている 2

7. その他 8

8. 発生しない 6

無効 0

無回答 9

重量（kg） 37 70.3

貴事業所での1ヶ月あたりの事業系ごみの排出・処理状況に
ついてお答えください。ごみの種類ごとにごみが「発生する」、
「発生しない」を選択し、「発生する」を選択した場合は、排出
量と処理方法を記入してください。

件数 平均

個数（袋） 61 1.7

7.6%

31.8%

9.8%

22.0%

9.8%

1.5%

6.1%

4.5%

0.0%

6.8%

0% 10% 20% 30% 40%

その他の回答：

54.8%

36.4%

8.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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問16）

8.ペットボトル
発生の有無

回答
回答者数
（人）

1. 発生する 117

2. 発生しない 83

無回答 17

合計 217

１ヶ月あたりの排出量

処理方法

回答 回答者数（人）

1. 市の集積所にごみとして出している 11

2. 市の集積所に資源物として出している 43

3.
ごみの収集運搬業者（許可業者）にごみ
として出している 13

4.
ごみの収集運搬業者（許可業者）に資源
物として出している 24

5.
市の処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）に直
接搬入している 15

6. 入居している建物の管理者に任せている 3

7. その他 3

8. 発生しない 11

無効 0

無回答 5

重量（kg） 30 6.3

貴事業所での1ヶ月あたりの事業系ごみの排出・処理状況に
ついてお答えください。ごみの種類ごとにごみが「発生する」、
「発生しない」を選択し、「発生する」を選択した場合は、排出
量と処理方法を記入してください。

件数 平均

個数（袋） 61 2.1

8.6%

33.6%

10.2%

18.8%

11.7%

2.3%

2.3%

8.6%

0.0%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40%

その他の回答：

53.9%

38.2%

7.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%
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問16）

9.白色トレイ
発生の有無

回答
回答者数
（人）

1. 発生する 26

2. 発生しない 171

無回答 20

合計 217

１ヶ月あたりの排出量

処理方法

回答 回答者数（人）

1. 市の集積所にごみとして出している 11

2. 市の集積所に資源物として出している 7

3.
ごみの収集運搬業者（許可業者）にごみ
として出している 5

4.
ごみの収集運搬業者（許可業者）に資源
物として出している 3

5.
市の処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）に直
接搬入している 5

6. 入居している建物の管理者に任せている 1

7. その他 0

8. 発生しない 1

無効 0

無回答 0

重量（kg） 7 2.5

貴事業所での1ヶ月あたりの事業系ごみの排出・処理状況に
ついてお答えください。ごみの種類ごとにごみが「発生する」、
「発生しない」を選択し、「発生する」を選択した場合は、排出
量と処理方法を記入してください。

件数 平均

個数（袋） 13 1.4

33.3%

21.2%

15.2%

9.1%

15.2%

3.0%

0.0%

3.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40%

その他の回答：

12.0%

78.8%

9.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問16）

10.廃食油
発生の有無

回答
回答者数
（人）

1. 発生する 26

2. 発生しない 170

無回答 21

合計 217

１ヶ月あたりの排出量

処理方法

回答 回答者数（人）

1. 市の集積所にごみとして出している 3

2. 市の集積所に資源物として出している 2

3.
ごみの収集運搬業者（許可業者）にごみ
として出している 3

4.
ごみの収集運搬業者（許可業者）に資源
物として出している 12

5.
市の処理施設（清掃センター、リサイクルセンター）に直
接搬入している 2

6. 入居している建物の管理者に任せている 0

7. その他 6

8. 発生しない 2

無効 0

無回答 0

重量（kg） 13 29.5

貴事業所での1ヶ月あたりの事業系ごみの排出・処理状況に
ついてお答えください。ごみの種類ごとにごみが「発生する」、
「発生しない」を選択し、「発生する」を選択した場合は、排出
量と処理方法を記入してください。

件数 平均

個数（袋） 7 1.2

10.0%

6.7%

10.0%

40.0%

6.7%

0.0%

20.0%

6.7%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

その他の回答：

12.0%

78.3%

9.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問17）

1.可燃ごみ

回答 回答者数（人）

1. 週に3回以上 5

2. 週に1回くらい 15

3. 月に2回くらい 15

4. 年に2～3回くらい 19

5. 利用はない 154

無効 0

無回答 9

合計 217

2.軟質プラスチック

回答 回答者数（人）

1. 週に3回以上 1

2. 週に1回くらい 6

3. 月に2回くらい 4

4. 年に2～3回くらい 12

5. 利用はない 176

無効 0

無回答 18

合計 217

市の処理施設への直接搬入の利用頻度をお聞きします。
（近いものに○は１つだけ）

2.3%

6.9%

6.9%

8.8%
71.0%

0.0%

4.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.5%

2.8%

1.8%

5.5%

81.1%

0.0%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問17）

3.不燃ごみ

回答 回答者数（人）

1. 週に3回以上 0

2. 週に1回くらい 1

3. 月に2回くらい 7

4. 年に2～3回くらい 35

5. 利用はない 158

無効 0

無回答 16

合計 217

4.粗大ごみ

回答 回答者数（人）

1. 週に3回以上 1

2. 週に1回くらい 0

3. 月に2回くらい 2

4. 年に2～3回くらい 28

5. 利用はない 170

無効 1

無回答 15

合計 217

市の処理施設への直接搬入の利用頻度をお聞きします。
（近いものに○は１つだけ）

0.0%

0.5%

3.2%

16.1%
72.8%

0.0%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.5%

0.0%

0.9%

12.9%
78.3%

0.5%

6.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問17）

5有害ごみ

回答 回答者数（人）

1. 週に3回以上 0

2. 週に1回くらい 0

3. 月に2回くらい 2

4. 年に2～3回くらい 23

5. 利用はない 175

無効 0

無回答 17

合計 217

6古紙類

回答 回答者数（人）

1. 週に3回以上 0

2. 週に1回くらい 4

3. 月に2回くらい 22

4. 年に2～3回くらい 27

5. 利用はない 152

無効 2

無回答 10

合計 217

市の処理施設への直接搬入の利用頻度をお聞きします。
（近いものに○は１つだけ）

0.0%

0.0%

0.9%

10.6%

80.6%

0.0%

7.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.0%

1.8%

10.1%

12.4%

70.0%

0.9%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
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問17）

7.びん・缶類

回答 回答者数（人）

1. 週に3回以上 0

2. 週に1回くらい 1

3. 月に2回くらい 17

4. 年に2～3回くらい 14

5. 利用はない 171

無効 1

無回答 13

合計 217

8.ペットボトル、白色トレイ

回答 回答者数（人）

1. 週に3回以上 0

2. 週に1回くらい 5

3. 月に2回くらい 15

4. 年に2～3回くらい 12

5. 利用はない 170

無効 1

無回答 14

合計 217

市の処理施設への直接搬入の利用頻度をお聞きします。
（近いものに○は１つだけ）

0.0%

0.5%

7.8%

6.5%

78.8%

0.5%

6.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0.0%

2.3%

6.9%

5.5%

78.3%

0.5%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問18）

回答 回答者数（人）

1. かなり増えた 1

2. 増えた 9

3. 減った 64

4. かなり減った 16

5. 変わらない 108

把握していないのでわからない 13

無回答 6

合計 217

問19）

問18で3か4のいずれかを選択された80人の割合

回答 回答者数（人）

1. 事業内容が変化したから 21

2.
生産、販売店など事業規模が縮小・減少
したから 25

3. 従業員が減ったから 14

4.
分別してリサイクルするようにし
たから

31

5. 従業員への教育を徹底したから 16

6. その他 15

無回答 0

貴事業所では、この2～3年の間に事業系ごみの排出量は増
えましたか、減りましたか？（○は１つ）

問18で3か4のいずれかを選択された方へ質問します。
ごみの排出量が減った理由はなんですか？
（選択肢の中から3つ選んで○）

0.5%

4.1%

29.5%

7.4%
49.8%

6.0%

2.8%

0% 20% 40% 60%

26.3%

31.3%

17.5%
38.8%

20.0%

18.8%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

その他の回答：

集計中
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問20）

回答 回答者数（人）

1. 半分以上減らせる 2

2. 3割程度は減らせる 9

3. 1割程度は減らせる 21

4. 若干は減らせる 65

5.
現在、十分減らしており、これ以上減らせ
る余地はない 73

6.
減らせる余地はあるが、現状を変えることができないの
で減らせない 29

7. その他 5

無回答 13

合計 217

問21）

回答 回答者数（人）

1. ごみの減量やリサイクルに回す経費がないから 17

2.
管理者を選任していないなど組織体制に問題があるか
ら 15

3.
ごみの減量やリサイクルをしても企業のイメージアップ
につながらないから 3

4. ごみの減量やリサイクルに関する情報がないから 22

5. その他 37

無効 1

問20で1,2,3,4のいずれかを選択された方にお聞きします。
減らせる見込みがあるのに、現状では減らせていない理由を
お答えください。（○は１つ）

貴事業所が現在排出している事業系ごみの量は、今後どの
程度まで減らすことが可能だと考えますか？（○は１つ）

0.9%

4.1%

9.7%

30.0%

33.6%

13.4%

2.3%

6.0%

0% 10% 20% 30% 40%

17.9%

15.8%

3.2%

23.2%

38.9%

1.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

問20）その他の回答：

集計中

問21）その他の回答：

集計中
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問22）

回答 回答者数（人）

1. 分別や排出のルールがわからない 26

2.
関連会社や取引先との調整が難し
い 10

3. 手間と時間がかかる 12

4.
リサイクルできるだけの量が確保できな
い 63

5. 経費がかかる 26

6.
企業秘密に関わるものがあるため処理
が難しい 29

7. 従業員の意識改革が難しい 19

8. 在庫管理・販売管理が難しい 28

9. 衛生上の問題がある　　 5

10. 特に何もない 23

11. その他 60

無回答 8

貴事業所において、ごみの減量やリサイクルを進める上で課
題となるのはどのようなことですか？
（該当するものすべてに○）

12.0%

4.6%

5.5%

29.0%

12.0%

13.4%

8.8%

12.9%

2.3%

10.6%

27.6%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40%

問22）その他の回答

集計中
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問23）

回答 回答者数（人）

1. 市の広報誌 116

2. 市のホームページ 57

3. テレビ・新聞				 63

4. ＰＲパンフレット・ポスター 76

5. ビデオの貸し出し 5

6. 講演会・研修会・イベント 19

7. リサイクルセンターなどの見学会 16

8. SNS・アプリ活用	 30

9. その他	 5

無効 0

無回答 18

ごみの減量やリサイクルに関する情報提供の方法について
は、何が効果的と思いますか？（該当するものすべてに○を
付けてください。）

53.5%

26.3%

29.0%

35.0%

2.3%

8.8%

7.4%

13.8%

2.3%

0.0%

8.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

その他の回答：

集計中
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問24）

回答 回答者数（人）

1.
ごみの減量やリサイクルに積極的に取り
組む事業者への表彰・認定制度の創立 20

2.
他の事業所における実施事例の紹
介

81

3.
ごみ問題や地球環境問題に関する出前
研修や講師派遣など、教育機関の充実 16

4.
ごみや資源物等の種類に応じたごみの減量やリサイク
ルに関するアドバイスや情報の提供 106

5.
分別品目を増やし、資源の有効活用
を図る

29

6.
分別・リサイクルの徹底を図るための収
集運搬体制の整備 68

7. 収集業者や処理業者に関する情報提供 73

8.
分別ルール等を守らない事業者に
対する罰則制度の徹底

18

9. 特に必要ない 21

10. その他 7

無効 0

無回答 18

事業所のごみの減量やリサイクルを促進するために、市では
どのような取り組みが必要だと思われますか？
（選択肢の中から考えに近いものを３つ選んで○をつけてくだ
さい。）

9.2%

37.3%

7.4%
48.8%

13.4%

31.3%

33.6%

8.3%

9.7%

3.2%

0.0%

8.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

その他の回答：

集計中

70



最後に、事業所でのごみ減量やリサイクルに関してのご意見
がございましたらご記入ください。

集計中

71
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